



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10 000 Zagreb

tel. 01/4810-833, faks 01/4875-447, mail: informacije@zagreb-matica.hr

GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA

Organizira jednodnevni planinarski izlet busom na **KAMNIŠKE ALPE (SLO, AUSTRIJA)**

GOLI VRH (1787 m,) K2/T1



Najljepši vidikovac sa sjevera na najviše vrhove KAMNIŠKIH ALPI

Nedjelja 19.05.2024. godine

OPIS PLANINARSKOG IZLETA

-06.00h okupljanje sudionika ispred K. D. "V. Lisinski"

-06.15h polazak autobusa u pravcu: Harmica - Ljubljana - Zgornje Jezersko

Planinarska tura: Planšarsko jezero (897 m) - Ravenska Kočna - Jenkova planina (1495 m) - Austrijski put - GOLI VRH (1787 m); odmor, okrijepa i uživanje u fantastičnim pogledima - spust po Slovenskoj poti - Jenkova planina - Ravenska Kočna - Planšarsko jezero gdje čeka autobus

- okrijepa, duži odmor uz jezero i ukrcaj u autobus

- dolazak u Zagreb predviđen je u večernjim satima



GOLI VRH (1787 m), s Planšarskog jezera - nalazi se između dolina Ravenske i Belske Kočne na samoj granici Austrije i Slovenije. S vrha na kojem je upisna knjiga i žig, otvara se fantastičan pogled sa sjevera na najviše vrhove Kamniško-Savinjskih Alpi (Jezerska Kočna, Grintovec, Skuta, Rinke, Mrzla gora, Velika Baba) te na Storžič, Košutu, Jezersko i vrhove Karavanki u Austriji kao OJSTRC/Hochobir, Karntner Storschitz i dr.

Predviđeno trajanje hodnje:	5, 5-6 sati, visinska razlika 890 m
Zahtjevnost izleta:	kondicijska K2 / tehnička T1
Obavezna oprema:	uobičajena planinska u skladu s vremenskim prilikama
Obavezni dokumenti:	planinarska iskaznica HPS-a; osobna i zdravstvena iskaznica
Prehrana-info polaznicima:	iz ruksaka ili u gostišću na Planšarskom jezeru. Uslugu plaća svaki pojedinac individualno davaocu usluge
Učešće u trošku izleta:	30 € (na bazi 25 sudionika)
Prijave i informacije:	kod vodiča u prostorijama Društva srijedom od 19:00 h do 21:00 h
Organizator:	HPD „Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora- Vodič:	VITO JUKICA ; tel. 091/428 0800 e-mail: vitojukica@gmail.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.